



Република Србија
ОСНОВНИ СУД У КРАЉЕВУ
I Су бр. 1-40/2020-1
07.05.2020. године
К р а љ е в о

На основу Закључка Високог савета судства број 021-05-46/2020-01 од 07.05.2020. године и чл. 3. Судског пословника (Сл. Гласник РС број 110/09.....93/19), а поводом организовања рада Основног суда у Краљеву након укидања ванредног стања од стране Народне скупштине РС од 06.05.2020. године, вф председника суда доноси

ПРАВИЛА ПОНАШАЊА СТРАНАКА НАКОН УКИДАЊА ВАНРЕДНОГ СТАЊА

Одлуком о укидању ванредног стања коју је донела Народна скупштина Републике Србије дана 06.05.2020. године (Сл. гласник РС број 65/20) стичу се услови за нормализацију рада судова у Републици Србији почев од 11.05.2020. године.

Након укидања ванредног стања и у складу са здравственим мерама, уводе се Правила понашања запослених и странака у судовима због заштите здравља судија и запослених (у даљем тексту: запослени) и странака и спречавања даљег ширења епидемије изазване вирусом COVID-19, које обухватају следеће:

I ОБАВЕЗЕ СТРАНАКА

Приликом уласка странака у зграду суда, обавеза свих је:

1. да прођу дезо баријеру (дезинфекциону заштиту обуће),
2. да изврше дезинфекцију руку (о чему води рачуна правосудни стражар, као и да странци испрска средство на руке асепсол средством),
3. да прођу безбедносни преглед (проласком кроз метал детектор врата)
4. носе личну хигијенску маску за заштиту која добро пријања на нос и уста,
5. носе заштитне хигијенске рукавице

По уласку у објекат и проласку хигијенских и безбедносних мера странке су у обавези да изврше пријављивање на пријавници са одговарајућим документима (позив за суђење, лични идентификациони документ и да наведе разлог доласка у зграду суда)

Уколико странка улази у објекат а нема одговарајућа средства заштите, првенствено се мисли на ношење личне заштитне маске, или не жели да се подвргне хигијенској и безбедносној заштити, неће јој бити омогућен улаз у зграду суда.

Приликом уласка у објекат код обављања хигијенских и безбедносних мера, странка је дужна да се придржава прописаних мера о безбедном растојању – физичке дистанце, које мора износити минимум 1,5 метара између две особе; свако ко се не придржава ове мере биће опоменут, а у случају непоштовања ове мере биће му онемогућен улаз у објекат.

На пријавници приликом евидентирања уласка странака, строго ће се примењивати мере држања физичке дистанце – безбедног растојања, приликом пријављивања на самој пријавници.

На шалтеру у седишту суда и у Судској јединици у Врњачкој Бањи – пријемној канцеларији обавезно ће се примењивати мере о прописаном растојању између запослених на шалтерима као и између странака у реду.

За странке које долазе у објекат, а имају потребу за коришћењем тоалета, одређује се један тоалет на приземљу.

Улазак странака на суђење биће спроведен по приоритету и неопходности присуства на суђењу. Предност ће имати окривљени и браниоци, као и друга лица која су судски позвана. Осталима, уколико нису стечени услови о безбедној удаљености у договору са председником већа, неће бити омогућен улазак у судницу. У чекаоницама странке морају поштовати предвиђено безбедно растојање од минимум 1,5 метара.

III ПРИМЕНА МЕРА ПРЕДВИЂЕНА ПРАВИЛИМА

Ове мере примењују се од почетка рада Основног суда у Краљеву, после укидања ванредног стања, до проглашења престанка епидемије изазване вирусом COVID-19.

ВФ ПРЕДСЕДНИКА СУДА
Драган Димитријевић
Димитријевић Драган

